

OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

12. NEDELJA MED LETOM † 25. junij 2023 † št.: 31/II

Božja beseda: 1. berilo: Jer 20, 10-13; 2. berilo: Rim 5, 12-15; evangelij: Mt 10, 26-33

VZPODBUDA VSEM

Ko so evangeliji dobivali današnjo obliko, je bilo krščanstvo v rimski državi že dodobra razširjeno.

Novi veri pa so nasprotovale oblasti in ljudstvo. Cesarji je niso marali, ker so jim kristjani oporekali božanski naslov, neomejeno oblast in trmoglavili, da se morajo tudi kronane glave pokoriti Božjim postavam. Med ljudstvom pa so odklanjali novo vero tisti pogani, ki jih je bodlo v oči, da mnogi njihovi rojaki zapuščajo očetovska izročila.

Nasprotovanja so včasih in ponekod samo tlela. Kristjani so čutili, da niso zaželeni, da jih gledajo postrani, da so pri dodeljevanju pravic zapostavljeni in podobno. Včasih pa so se nasprotovanja razplamtela v odkrita in javna preganjanja, prihajalo je do krvavih obračunavanj, v katerih je bilo pričakovati tudi zaplembo imetja, zapor ali celo smrtno kazen.

V takih okoliščinah so verniki potrebovali poguma in spodbude. Kje naj ju dobijo, če ne v Jezusovem nauku? Apostoli so jim klicali v spomin Jezusove besede, ki nagovarjajo poslušalce, naj se ne bojijo ljudi, naj pred njimi ne tajijo svojega verskega prepričanja, temveč naj ga brez strahu priznavajo.

Ena od takih spodbud je današnji evangeljski odlomek. Izrečen je na moč preprosto in življenjsko. Kaj je preprostejšega od vrabca? Na trgu nima prav nobene cene. Pa je vendar nekdo, ki vodi točen zapisnik o vsakem vrabcu. Kaj je neznatnejšega kot las na človeški glavi? Ali sploh vemo, koliko jih imamo? Pa je nekdo, ki ima vse naše lase preštete in za vsakega ve, kadar pade na tla.

Če pa skrbi za tako neznatne reči, bo toliko bolj skrbel za ljudi. Zato se nimajo kristjani česa bati. V očeh ljudi so lahko blago brez vrednosti; lahko se jim zgodi, da jim bodo ljudje zaradi vere zaplenili imetje; jim ne samo skrivili las, ampak jim celo sekali glave. Dokler pa ostanejo trdni v veri, nimajo kaj izgubiti. Jezus jih bo priznal pred svojim Očetom, kar bo zanje dobiček brez primere.

F. Cerar



MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>25. junij</p> <p>12. NEDELJA</p> <p>MED LETOM</p> <p><i>sv. Viljem, opat</i></p> <p>DAN DRŽAVNOSTI</p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija</u> : za žive in rajne župljane za žive in † iz družin Grabnar, Šmid in Rus za † Joza Cošiča
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : za † Ano Medvešek (30. dan)
	8.00	<u>Hrastnik</u> : za † Marijo in Alojza Potušek
	10.00	<u>Gore</u> : po namenu konjerejcev ter za blagoslov konjev, konjerejcev in sadov zemlje
<p>Ponedeljek, 26. 6.</p> <p><i>sv. Ciril, škof</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija</u> : za † družini Kolar in Kraljič
<p>Torek, 27. 6.</p> <p><i>sv. Ema Krška, opatinja</i></p>	18.00	<u>Dol</u> : za † Tinčko Jovan v dober namen
	18.40	<u>Trbovlje - sv. Marija</u> : molitev večernic
	19.00	za † Jožefo Golob (obl.) ter žive in pok. iz družin Golob in Kostanjšek
<p>Sreda, 28. 6.</p> <p><i>sv. Irenej, škof in mučenec</i></p>	8.00	<u>Hrastnik</u> : za † Heleno in Janeza Pasičnjaka (ob roj. dnevu)
	8.00	<u>Turje</u> : za † Draga Verdeva in duše v vicah
<p>Četrtek, 29. 6.</p> <p><i>sv. Peter in Pavel, apostola</i></p>	18.00	<u>Hrastnik</u> : po namenu
	18.30	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : molitev pred Najsvetejšim
	19.00	za † iz družine Smodiš za † Hermana Kolarja (8. dan)
<p>Petek, 30. 6.</p> <p><i>sv. prvi rimski mučenci</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : za † Blaža Žnidaršiča in Miri Golob za † brate in sestre Katič
<p>Sobota, 1. 7.</p> <p><i>sv. Estera, svetopisemska žena</i></p>	17.00	<u>Dol</u> : poroka Strmljan - Kuder
	18.00	<u>Hrastnik (nedeljska)</u> : za † Anico Potisek in Janeza Lavriča
	19.00	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : za † Miro Blaznik (obl.) ter žive in pok. iz družin Golob in Kostanjšek za † Janeza (obl.) in Jožo Forte
<p>2. julij</p> <p>13. NEDELJA</p> <p>MED LETOM</p> <p><i>sv. Ptujskogorska Mati Božja</i></p>	7.30	<u>Trbovlje - sv. Marija</u> : za žive in rajne župljane
	9.00	<u>Dol</u> : za † Petra Golouha in Petrino zdravje za † Alojza Gričarja
	10.30	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : za † Marjana Kozjeka (obl.) in Gabrijelo Sakelšek za † Marjana Šinkovca, starše Šinkovec in Bukovec

Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.

OBVESTILA

V JULIJU IN AVGUSTU BO SPREMENJEN URNIK NEDELJSKI SV. MAŠ.

V župniji Hrastnik bo nedeljska sv. maša ob sobotah, ob 18.00, ob nedeljah pa sv. maše ne bo.

V župniji Trbovlje - sv. Marija bo ob nedeljah sv. maša ob 7.30.

V župniji Dol pri Hrastniku bo ob nedeljah sv. maša ob 9.00.

V župniji Trbovlje - sv. Martin bo ob nedeljah sv. maša ob 10.30.

Diakonsko posvečenje Miha Hilda bo prihodnjo nedeljo, 2. julija, ob 16.00 v Petrovčah. Za diakonsko posvečenje bo organiziran avtobusni prevoz iz Trbovelj. Odhod avtobusa bo ob 14.15, ker se ob 15.00 začne molitvena ura. Prijavite se lahko samo še danes (25. 6.)!

Gospodinje naprošamo, da za pogostitev po diakonskem posvečenju spečejo pecivo in ga prinesejo v Molovo hišo pri sv. Martinu, v petek (30. 6.) med 17. in 18. uro. Prosimo za kekse in podobno pecivo, ki je obstojno tudi na toplem. Že vnaprej hvala za vašo dobroto.

V četrtek (29. 6.) bo ob 19.45 v učilnici pri Sv. Martinu zaključno srečanje biblične skupine. Vabljeni.

Hrastnik

Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi k molitveni uri v četrtek po sv. maši.

Dol pri Hrastniku

Za čiščenje cerkve in okolice se zahvaljujemo vernikom iz trga Dola, za prihodnji teden pa prosimo vernike iz okolice Dola. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.

'Ne bojte se!' nas Jezus vzpodbuja v današnji Božji besedi. Ne pozabimo na te besede, kardakoli imamo kakšno stisko, preganjanje, nekaj, zaradi česar trpimo, ... Takrat prisluhni mo Gospodovemu glasu v srcu, ki nam šepeta: 'Ne bojte se! Ne boj se! Pojdi naprej! Jaz sem s teboj!'

Ne bojte se tistega, ki se vam posmehuje ali slabo z vami ravna. Prav tako se ne bojte tistega, ki vas prezira ali pa se vam 'odprto' nasmehne, za hrbtom pa je proti evangeliju. Jezus nas ne pušča samih, saj smo zanj dragoceni.

Devica Marija, zgled ponižne in pogumne pripadnosti Božji Besedi, naj nam pomaga razumeti, da v pričevanju vere ne štejejo uspehi, temveč zvestoba Kristusu, in priznati v kateri koli okoliščini, tudi v najbolj problematični, neprecenljiv dar, da smo njegovi učenci – misijonarji.

E. Mozetič

B E S E D A Ž I V E G A B O G A

Tisti čas je rekel Jezus svojim apostolom: »Ne bojte se ljudi! Nič ni zakritega, kar se ne bo razodelo, in skritega, kar se ne bo spoznalo. Kar vam pravim v temi, povejte pri belem dnevu; in kar slišite na uho, oznanite na strehah. Vsakega torej, ki me bo priznal pred ljudmi, bom tudi jaz priznal pred svojim Očetom, ki je v nebesih. Kdor pa me bo zatájil pred ljudmi, ga bom tudi jaz zatájil pred svojim Očetom, ki je v nebesih.«



(Mt 10,26–27;32–33)

MOLITEV V PRIPRAVI NA DIAKONSKO POSVEČENJE

Gospod Jezus, ti si poklical apostole, da bi postali ribiči ljudi. Tudi danes kličeš vernike, da bi na različne načine in v različnih službah sledili tvojemu klicu in posvečevali tvoje sveto ime.

Ko se pripravljamo na diakonsko posvečenje Miha Hilda te prosimo, da mu daš vere in moči, da bi diakonsko službo, za katero si ga Ti izbral, vestno in odgovorno opravljal. Daj mu vztrajnosti, da bo zmožgal služiti najbolj ubogim med ubogimi. Daj mu duha vztrajne molitve, da bo molil z verniki, za vernike ter za vso Cerkev. Prosimo te za njegove domače: daj jim moči, da bi ga pri njegovem poslanstvu stalnega diakona vedno podpirali.

Prosimo te tudi za naše župnijske skupnosti, da bi bile odprte za diakonsko poslanstvo, ki je poslanstvo služenja. Naj drug drugemu pomagamo odkrivati tisto poslanstvo in poklicanost, ki ga daješ vsakemu izmed nas. Tako bomo vedno bolj postajali tvoje Božje ljudstvo in bomo skupaj gradili Božje kraljestvo, po Kristusu našem Gospodu. Amen.

KDO SO STALNI DIAKONI? (drugi del)

Primerna vzgoja, študij teologije in privolitev žene.

Ob nedeljah in praznikih stalni diakoni strežejo duhovniku pri maši, ker so k evharistični mizi pripeljali svoje uboge, bolne in pomoči potrebne. Ko namreč ti reveži gledajo diakona, kako streže duhovniku pri maši, razumejo, da diakon ni samo dober človek, ki se razdaja zanje, ampak je »Božji mož«, ker od Boga prejema moč za nesebično poslanstvo ljubezni. Za službo stalnega diakona se danes odločajo predvsem poročeni mošje, ki so preizkušeni v veri in na dobrem glasu (viri probati). Za diakonsko posvečenje je potrebna primerna vzgoja, študij teologije in privolitev žene. Brez soglasja žene nihče, ki je poročen, ne more postati stalni diakon. Zato so v pripravo diakonov vedno vključene tudi žene in vsa družina. Če žena podpira moža in če otroci podpirajo očeta, se v družini lahko veselijo diakonskega poklica.

Tisti, ki želijo postati stalni diakoni, se po predpisih Slovenske škofovske konference vzgajajo v ljubezni do Cerkve, sinovske vdanosti rimskemu papežu in prijateljstvu do škofov in duhovnikov. Poleg tega se vadijo v krepostih, ki so cenjene med ljudmi, da si v času vzgoje pridobijo potrebno človeško in duhovno zrelost. Za plemenito opravljanje diakonske službe pa diakoni potrebujejo tudi teološko izobrazbo, ki traja tri leta, da se tako usposobijo v svetih vedah, zlasti v Svetem pismu, moralki in cerkvenem pravu.

www.druzina.si

*Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31), Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastnik (Log 6) in Dol pri Hrastniku (Trg borcev NOB 3).
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: matej.decman@gmail.com;
splet: www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si. Odgovarja Matej Dečman, župnik.*